
Negative relasjoner til medarbeidere

Statens arbeidsmiljøinstitutt: (Nasjonal overvåking av arbeidsmiljø og helse)
http://www.stamiweber.no/landskonf07/pdf_forelesning/
Tirs_Arbeidsmilj%C3%B8utfordringer%20undervisning_Tom%20Sterud.pdf

- 45 prosent av alle lærere opplever ofte eller av og til dårlige forhold på
arbeidsplassen

- 38 prosent av ansatte i skolen opplever en negativ relasjon til sin leder.
- 28 prosent av alle ansatte i skolen opplever å ha negative relasjoner til

andre ansatte.
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